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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2020 

 
  

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte, as nove horas, através de 1 

reunião remota realizada pelo aplicativo Meet, reuniu-se o Conselho Municipal de 2 

Educação, em sessão extraordinária, presidida pela Presidente Roselene Bardi 3 

Fonseca. A reunião se deu em virtude da posse dos novos conselheiros que 4 

iniciarão seu mandato a partir do decreto 7409/20. Participaram os seguintes 5 

conselheiros: Camila Polo da Nobrega Nardin, Romilda Fernandes de Souza, 6 

Fernanda Alessandra Gava Calheirani, Maria Antonieta Nardin França, Silvia Bez 7 

Soares de Camargo, Amélio Vieira, Vilson Polli, katia Ercília di Fiori Rela 8 

Baptistella, Aline Giovana Flaibam, Milena Moretto, Luzia Batista de Oliveira Silva, 9 

 Paulo Henrique Maciel, Selene Colette, Caribê Bernardo do Nascimento, 10 

Wellington Alves, Luciana Alves de Oliveira, José Luiz Poli, Silvia Regina Andrade 11 

de Salles Ubinha e Wagner Checon. A reunião foi iniciada com a Presidente. 12 

explicando sobre a importância do Conselho Municipal de Educação, bem como 13 

suas atribuições e compromisso com uma educação de qualidade. Agradeceu a 14 

participação de todos os conselheiros que estão terminando seu mandato e deu 15 

boas vindas aos novos. Leu em seguida o Decreto 7409/20 que dispõe sobre a 16 

composição do Conselho Municipal de Educação. Foram apresentados os novos 17 

conselheiros e seu segmento de participação. O Secretário de Educação 18 

Anderson, deu boas vindas aos novos, agradeceu a participação dos que estão 19 

saindo e deu posse aos conselheiros para o novo mandato. Explanou 20 

rapidamente sobre algumas iniciativas da Secretaria de Educação que vem dando 21 

bons resultados para minimizar o distanciamento social dos alunos.  Relatou 22 

sobre o aplicativo Aulapp que está sendo oferecido para os alunos de 6º ao 9º 23 

anos, e as aulas na TV que estão sendo veiculadas para os alunos de 1º ao 5º 24 

anos. Solicitou que todos contribuam com sua participação e colaborem com a 25 

educação municipal. A conselheira Selene, que é a nova Presidente deste 26 

Conselho, agradeceu a todos pela participação e solicitou colaboração de todos 27 

os conselheiros no decorrer do mandato. Os representantes das escolas 28 

particulares se colocaram sobre a preocupação com o retorno às aulas 29 

presenciais e ficou combinado de voltar a esse assunto assim que houver mais 30 

orientações do Governo do Estado. A ata da última reunião que ocorreu no dia 08 31 

de junho de 2020 foi aprovada por unanimidade e nada mais havendo a tratar, eu 32 

Camila Polo da Nobrega Nardin, lavrei a presente ata, que segue assinada por 33 

todos os presentes. Itatiba, 14 de agosto de 2020. 34 

 
 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular: Camila Polo da Nobrega Nardin  



2 

 

Titular: katia Ercília di Fiori Rela 
Baptistella 

 

Suplente: Aline Giovana Flaibam  

Representante dos Professores da Educação Municipal 

Suplente: Romilda Fernandes de Souza  

Suplente: Paulo Henrique Maciel  

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Fernanda Alessandra Gava 
Calheirani 

 

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual  

Titular: Maria Antonieta Nardin França  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Roselene Bardi Fonseca 
 
 

Suplente: Silvia Bez Soares de 
Camargo 

 

Titular: Selene Colette  

Suplente: Caribê Bernanrdo do 
Nascimento 

 

Representantes do Poder Legislativo  

Titular: Wellington Alves  

Suplente: Luciana Alves de Oliveira  

Representante da comunidade  

Titular: Amélio Vieira  

Suplente: José Luiz Poli  

Representante das Escolas Particulares do Município 

Titular: Silvia Regina Andrade de Salles 
Ubinha 

 

Suplente: Wagner Checon  

 


